

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE  
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS  
☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655, E-mail: omoikel5@otenet.gr  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ. Πρωτ.: 24.853

Αθήνα, 18 Απρίλη 2013

## Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας **καταδικάζει τη δολοφονική επίθεση σε βάρος μεταναστών εργατών γης, στη Μανωλάδα Ηλείας**, από μεγαλοϊδιοκτήτες γης και τους μπράβους τους, επειδή «τόλμησαν» να ζητήσουν τα δεδουλευμένα τους.

Οι μεγαλοϊδιοκτήτες γης προσπαθούν με το πιστόλι στον κρόταφο να επιβάλουν «σιγή νεκροταφείου» στους εργάτες ώστε να συνεχίζουν ανενόχλητοι να γεμίζουν τα θησαυροφυλάκιά τους.

Τώρα αναλαμβάνουν και οι ίδιοι να επιβάλουν το δόγμα «νόμος και τάξη» παίρνοντας τη σκυτάλη από την Κυβέρνηση και τους κατασταλτικούς της μηχανισμούς, που άνοιξαν το δρόμο με την βίαιη καταστολή του αγώνα των Χαλυβουργών, την πολιτική επιστράτευση των Ναυτεργατών, των εργαζομένων στο Μετρό, την προσπάθεια παρέμβασης στη λειτουργία των συνδικάτων και τον περιορισμό του δικαιώματος της Απεργίας.

Η κυβέρνηση, το υπουργείο Εργασίας, έχουν την πολιτική ευθύνη για το σύγχρονο σκλαβοπάζαρο και τις απάνθρωπες συνθήκες εργασίας των μεταναστών εργατών γης. Κλείνουν τα μάτια στην εγκληματική δράση μεγαλοϊδιοκτητών γης και των κουμπουροφόρων τους που συμβαίνει εδώ και πολλά χρόνια.

Η δήθεν «δημοκρατία τους» αποπνέει τη σαπίλα του καπιταλιστικού συστήματος. Είναι η δικτατορία του κεφαλαίου που προστατεύει τους βιομηχάνους, τους μεγαλοϊδιοκτήτες γης, τους τραπεζίτες, τους εφοπλιστές, την εξουσία τους και τσακίζει τη ζωή των εργαζομένων και των οικογενειών τους.

Η εργατική τάξη, τα φτωχά λαϊκά στρώματα, έλληνες και μετανάστες εργάτες, με τον αγώνα τους μπορούν να ανατρέψουν τη βαρβαρότητα του καπιταλιστικού συστήματος. Να ανοίξουν το δρόμο για κοινωνία που θα οργανωθεί στη βάση της ικανοποίησης των εργατικών λαϊκών αναγκών.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Τασιούλας

Κώστας Χαντζιάρας